

शपथ पत्र

प्रमाणित किया जाता है, कि मैं, प्रमोद कुमार सिंह, प्रधानाचार्य, राजकीय पॉलिटेक्निक इंजीनी, संस्था कोड 3001 शपथपूर्वक घोषणा करता हूँ, कि उत्तर प्रदेश सरकार द्वारा संचालित छात्रवृत्ति शुल्क प्रतिपूर्ति वर्ष 2021-22 हेतु संस्था में संचालित पाठ्यक्रमों, सीटों की संख्या, शुल्क आदि का विवरण छात्रवृत्ति पोर्टल पर फीड किया जा चुका है, जो मेरे संज्ञान में है व सही है।

मैं यह भी घोषणा करता हूँ, कि संस्था में संचालित पाठ्यक्रम / पाठ्यक्रमों के छात्र / छात्राओं को छात्रवृत्ति शुल्क प्रतिपूर्ति वर्ष 2021-22 हेतु निम्न विवरण के अनुसार "Polytechnic Diploma" नामक पाठ्यक्रम के अंतर्गत सम्मिलित किया गया है :

क्रम संख्या	पाठ्यक्रम का नाम	छात्र/ छात्राओं की संख्या	प्रथम वर्ष	द्वितीय वर्ष	अंतिम वर्ष	छात्र / छात्राओं की उनके मूल पाठ्यक्रम में सम्मिलित ना किये जाने का सुसंगत व स्पष्ट कारण का उल्लेख करें
1	Polytechnic Diploma	1248	60	528	660	चूंकि विगत वर्षों में कुछ छात्र/ छात्राओं द्वारा "polytechnic diploma" नामक पाठ्यक्रम का चयन किया गया है, अतः उक्त पाठ्यक्रम को हटाने से renewal वाले उक्त छात्र (द्वितीय एवं अंतिम वर्ष) छात्रवृत्ति की सुविधा से वंचित न रह जायें, अतः छात्र हित के दृष्टिगत उक्त पाठ्यक्रम को छात्र/छात्राओं हेतु सत्र 2021-22 एवं 2022-23 तक जारी रखा जायेगा। इस सत्र से प्रथम वर्ष के नवप्रवेशित छात्र छात्राओं हेतु ब्रांच वार आवेदन की व्यवस्था की गयी है। नोट : - गत वर्ष में हुए आवेदनों के आधार पर सत्र 2021-22 में Polytechnic Diploma-2 में 54 एवं Polytechnic Diploma-3 में 26 आवेदन प्रत्याशित है।

उपरोक्त विवरण मेरे निजी ज्ञान से सत्य व सही है एवं सम्बद्धता नियमों के अनुपालन के साथ- साथ कोई तथ्य छुपाया नहीं गया है, अतः आप से अनुरोध है कि polytechnic diploma नामक पाठ्यक्रम को भी अन्य पाठ्यक्रमों के साथ डिजिटल लॉक करने की कृपा करें।

यदि उपरोक्त विवरण साक्ष्यों सहित प्राविधिक शिक्षा परिषद् में प्रस्तुत किये गये समस्त विवरण/अभिलेख /अन्य सूचनाएं यदि कूटरेखित/फर्जी/ भ्रामक/ त्रुटिपूर्ण पाई जाती है तो नियमानुसार विधिक कार्यवाही पूर्णतया स्वीकार्य होगी एवं छात्रवृत्ति शुल्क प्रतिपूर्ति वर्ष 2021-22 हेतु संस्था के विवरण को प्राविधिक शिक्षा परिषद् तखनऊ द्वारा सत्यापित /डिजिटल लॉक ना किये जाने की स्थिति में समस्त जिम्मेदारी मेरी होगी।

हस्ताक्षर

नाम (प्रमोद कुमार सिंह)

प्रधानाचार्य

पाठनाम राजकीय पॉलिटेक्निक इंजीनी

सोनी।